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Jdtn wnol npjwo phum-qppnyyh Eotiph nuuwnly dwubtippn wquunpbl Jwpnn Gp
oquuwqgnpoti] ulwqpmipjwl hwiwn: LBhum-gupnyhp sh wnmeymy: Ummqymd | Shwyl
wuwnwufuwlGbnh dlaupnigpp:

Unwouwnpuwlpltinpn Jwwuwpbnyg hbun  sginnwlwp wwumwuuwbGbppn npwnhp L
fuGuwipny Gt WwunwufuwGGtph dLlwpnpnid: MuunmwufuwGGtinh dlwpnph 6hpwn jpugniihg k
Jwhujwo dtp pliGwlwb shwynpp:

Swlljulnmu Gap hwonnnipjmG:



U dwwppuy

L. Quuuwnt] wowownpuwGpGlpp.

30-n 12-hg pwGh® wlqud k dLo:

1) 2
2) 3

3) 1,5
4) 2,5

2 N°n phyp Juunw GuGp, tpt 20-p thnppugGtlp 25 %-ny:

1) 15
2) 18
3) 10
4) 16

3 QunGby 20-h L 12-h plnhwlnp pwdwlwpwpltph pwGwyn:

1) 2
2) 5
3) 4
4) 3

4 Qn(t) 2-hg thnpp 4 hwymwpwnpny pnpnp wilwlnG YynnnpwlyGiph gnidwpp:

1) 45
2) 6,5
3) 3,5
4) 5,5



II. Quit] wpmwhwjynnipyul wpdtpn.

(SE—O,S):Q
4 8

1
D 23
2) 1
3) 1,5
4) 2

6 | (3v5-5)(3v5+5)

1) -10
2) 10
3) 20

4) 445

7 | /2sin45° + cos180° — 3sin 270°

1) 3
2) 1
3) 242 +2
4) 2

log, 3 + log, 12

1) 2
2) 1
3) 12
4) log, 15



I1I.

10

11

12

Qu Gt hwjuwuwpiwl wpdwnGhnp.

1) 8
2) -5
3) 10
4) 5

V2X+5=6

1) 16
2) 0,5
3) 10
4) 15,5

sin2x=0

1) %sz,kez
2) 7k, keZ

3 X kez
2

4) %Mzk,kez



IV.

13

14

15

16

Loty wGhwjwuwpnidp.

5+4x x+1
<




V. Unwohl mwljwnmd Juw 60 | htnniy, huy tpypopymy” 48 1: Unwohl mwljwunhg opuljwG

17

18

19

20

nuunwplyoud t 2,5 | htody, huy tpypnpohg 1,51 :
LwGh” opnud Ynuwunwpyyh wnwohG mwlunp:

1) 120
2) 30
3) 24
4y 12

Lwlh” op htimn wnwohG mwlwnnid YdGw 20 | htnniy:

1) 20
2) 10
3) 12
4) 16

LwGh” op htimn Gpypnpny mwuwend JuGw Gpu yupniGuynipjwb 75%-np:

1) 6
2) 8
3) 10
4) 12

Lwlh” op htimn mwwrlitpnid JuGw hwjwuwp pwlGuynipjudp htnniy:

1) 4
2) 8
3) 12
4) 10
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21

22

23

24

Spjwo t f (x):; $mGlyghwG:

Qb f PnlGlghwyh npnpdwG wmhpniypn:

1) (—o0; 0)U(0; +0)
2) (—0; +0)

3) (== 0)

4) (0; +o0)

GGl f PpnilGlyghwih wowlgjwynp:

1) —4x2

1
2) ——
) v
3) 4

4
4) ——
) v

Qb f PnlGlyghwyh Ypnhwmhyuwwb Yhntpn:

1) ymGh
2) 0

3) —4L4
4) —-2uL2

Qulby f pmGyghwh dhowgnyyG wpdtpp [1; 4] Showlwjpnid:

1
2) 4

1
3 -5

4) 16



VIL

25

26

27

28

ABCD qmquhtnwuqdh g AB=9, AD=15, /BCD=30":

Gt gniquhbinwqoh yupwghon:

1) 12
2) 24
3) 48
4) 36

Q.G ZABC -G:

1) 120°
2) 90°
3) 60°
4) 150°

Qb qniquhtinwqoh B ququphg mwpywo thnpp pwpdpnipyniGp:

]
2

2) 6

3) 7,5

4) 4,5

G-t gqniquhbnwqoh dwljtiptup:

. 13543
2
2) 40,5
3) 67,5
4) 33,75



VIII. QqwGh hhuph pwnuhnn 4 ud t, hul pupdpnipynilp’ 843 uu:

29 | Qan(b) qqubh wnwGgpwjhG hwwnmph dwybpbup:

1) 96 ud?
2) 323 ud?
3) 192 ui?
4) 643 u

30 Gt qqubh wowlgpwjhlG hwwmnyph wilyniGwqoh L hhiph hwppnipjwl juqiwo

wllyyniGp:

1) 45°
2) 30°
3) 60°
4) 75°

31 QGn(t) qqubh ynnuilGwyhl dwytpunyph dwytintun:

1) 64437 ud’
2) 32437 ud’
3) 6443 u?

4) 3243 uf?

32 Qb quubh owuyp:

—12?;@ 7 uf’

1)
2) 128\37 ud’®
3) 384z ud’
4) 128 ug’



IX. Smwd GG A(-4; 6), B(4; 6), C(0; 2) Ytantipp:

33 Gn(t) AB hwunywoh tpywpnipjniGp:

1) 8
2) 42
3) 6
4y 7

34 | Quilb] AC ytywnph YnnphGuunGhpp:

—~—

4; 4}

1) 4
—4
4

\S]
~

—~—

(98]
~

—~~—

8
_4}
4

j

I

~—

) % -

35 Qnlty BA L BC Jtyumnnpltph ujwpywp wpumwnpyup:

1) 16
2) 32
3) 0
4y —32

36 | GwGt; ABC wilyjwl dtonipynln:

1) arccosg
3

2) 60°
3) 45"
4) 30°
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X.  Guunmunt) wowewnpubGpp.

37

38

39

40

Q-unGt (an) pywpwlwlwl ypngptuhwjh hhGgbpnpn winudp, tpt a, =10,a, =26:

Qb (a,) plwpwluwywl wypngphuhwih wnwehG 10 winudGhph gniswnp, tph
a,=10,a,=26:

Qb (b,) npuiwl winwilbpny tpypuwswhwlwl wpngpbuhwjh hwjnwpwpp, tpk
b, +b,=6, b, +b, =24:

Gty (bn ) nuwlijwl winuwiGbtpny tpipuwswhwlyul wypngptuhwjh wnwohl jnp
wlnuiGtph gnudwpp, tpt b, +b, =6, b, +b, =24
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x> —4x+3=0
2X+52>a

XI. Spjwo t { hwiwlwpqnp:

41

42

43

44

Gun(t) wyl witiGwhnpp a wdpnn9 phynp, nph niypnid hwiwjunpgn nonwd yniGh:

Gunlt) wyl pnnp @ wipnn9 pytinh pwlwyn, npnlg nhypnid hwdwlwpgp YniGtGu
dhwl nionud:

GOt wyl witkwito a wdpnn9 phyp, nph nhypnid hwiwlwngl niGh dhpwnm Gpyne
[nionid:

GOt w0 witkwito a wdpnn9 phyp, nph niwypnid hwiwungl niGh niomid:

12



XII.

45

Spqwd t f (x)=+/3cosx—sin x pmGyghwa:
Bh°wm L6 wpnynp htnlywy wGnmuGtpp:

QnymipjniG nGh f $niGyghwyh gpubhyh pnputhnn, npp qniquhtin &y = —-3x ninnh(:

f $nilGyghwyh wpdtpltiph mhpnyphlG wwwind £ dhpn hhlq wdpnng phy:

f (x)=0 hwjwuwpnuip (—5?”; 7Z':| thowlwjpnid niGh Ghpw tiptp wpdwwn:

F(x)=f (% Xj $mGyghwjh hhiGulw wwppbpnipniGp hwjwuwn t 6-h:

3
Gpt X E(Eﬂ'; Zﬂj,mulw f(x)>0:

X=— %[ -n pnGlyghwjh dwpuhinuih Yt t:

13



£ Jwyupnuy

XIII. Gpynt uyptiph shol tnud Swlwwwphp wpnp' pwyitinyg wlglimd t 8 dwinuyd, huly
htidwlyny' 3,2 wlquu phy dwiwwynid: {kowbyny pGpwbGwihu Gpw wpwgqnipynGp
11 yi/d-ny wytiph t, pwG pwykihu:

46 | Lwlh” pnybtnd £ G htowlyny wlglGmd wyn Gwlwwwphp:

47 QnGb) Gpuw wpwgmp nilp htowlyny pGpwlwhu’ wpnmwhwjmwo Yu/d-ny:

48 | Lwlp” Yu k wyn SwGwwywphp:

49 | Lwlh” pnytimy Gw JuGgGh wyn Gwlwwwphp, tpth dwGwuwwphh 24 Yhindtwpl

wligGh htiowlyny, huy sGwgwo dwup pwykny:
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XIV. O, L O, YtGnpnGGtnny L hwiwmwwwmwufuwGwpwp 2 L 8 pwnwyhnltpny tpynt

nowlwqotn, npnlp qubGymd G AB nmnnh mwpptin Ynnibpmd, npwdimd GG wyn
ninhnp hwiwwywunwufuwGupuwp A L B Yantpmud: {wynGh &, np AB=24:

50 Qb O, Ytwh htinwynpmpynilp O,B jwnwyhnl nGngpynn ninnhg:

51 Qb O, L O, Yhwntiph htinwynpmpnilp:

52 Qb 0,0, hwnjwoh wjl dwuh tipljupnipjmp, npp qubynud E 2powGGuphg nnipu:

53 Qulty AO,BO, utinuh dwitptiuh L AOB tnwllyjwl dwltinptiuh hwpwptpmpynGn:
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XV. Quit) wpmwhwynnipyjul wpdtpn.

54 | -4tg(2arctg3)

55 | % +x ,tph x,nb X, o X2 —7x+3=0 hwjwuwpiwl wpiwnGnG L6:

56 411 +3)

57 |0g47 32 (|ng 141- |og2 3)+ 5I092515
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XVL Spudt f(x)=5x—1241-x? pmblyghwe:

58

59

60

61

GOt $nGyghwjh npnpiwl mhpnyphl wwwnlwling wipnn9 pytph gnidwnn:

3f (sina)
5sina—12cos«a

Gty wnunwhwjnmpjwl wpdtipp, Gph e(—%; Oj :

GOt $nmGyghwjh dhowgnyyl wnpdtipn:

Gt $nlyghwjh wpdbplbph mhpnyphl ywwunywlng wipnng pytinh pwlwyn:
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XVII. Guunupt] wnwownnuGpGtpp.

62 | Qulbk) n-p, tpt Aj =1320

63 LwGh” hGGwbh phy Yunpbih £ juqit] Gptp hwn 4 L kg hwwn 5 pJuuwGibpny:
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XVIIL Spyud t |x + 4|+ |x — 6/ =b hwjwuwpmdip (b -G wwpwdtnp t):

64 | Bh°wu tl wpnynp htimbywy wlnmdiGhpp:
. Gpbt a phyp mpywo hwjwuwpdwl wpdwwn E, wyw (— 2 — a) phupn Lu wyn
hwjwuwpdwl wpdwwn E:
2. QnympyniG mGh b-h wjGyhuh npuyw wpdbtp, nph nhypnid hwjwuwpniG wpdwwm
snih:
3. b=10 niypmd hwjwuwpiw G wpdwwnbtph pwuqinipmbp [— 2, 3] vhowlyuwypl E:
4.

b>10 niypmd [6; +o0) thowlwjpnid hwjwuwpdwl wpdwwnp u—ﬁ L:

5. b<10 ntypmud hwjwuwpniG wpdwwn sniGh:

6. b>10 wuwjydwGhG pwjwpuwpnn guGugwd b -h nhiypnid hwjwuwnpnidG niGh §hpwn
tpynt wpdwuwn:
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XIX. {wppnipjulp syjwniulng M Yhnhg muwpywo 66 MO mnpnwhwywugn k. MA, MB
pliptinp, npnGp wyn hwppnipyul htn Juqind &6 hwwwwnwuuwGuwpwp 45° L 60°
wllyymGGin: M Yhnmh htinwynpnipyniGp hwppmpinibhg 6 ud k: Gtptph OA L. OB
wpnjtighwGtpp ShiijwGg htn fuiqunid GG 90° whlmaE:

65

Bh°wm L6 wpnynp htnlywy wGnmuGtpp:

1.  AMO -G ninnuGyynG towGlyymaG t:

2. MA<MB:

3. O ytwp htinwynpnipymGp AB ninnhg 3 ud t:

4. MABO pnipghG wpunwqowd qlnujhG dwybtplnyph YaGupnlp qunGymu £ wjn pnipghg

nniu :

5. MABO tpYyGhun wGlyyniGp hwjwuwn t arctg ?:

OM -nJ wlgGnn L MAB hwppnipjuGG ninnuhwjug hwppnipjuip MOAB pnipgh
hwwnyp qnynipjniG yniGh:

20



